

本市开展专项行动防范化解风险

对非法社会组织“露头就打”

本报讯(记者史莺)当非法社会组织冠以“中国”“中华”“国家”等字样,容易令人真假难辨。昨天记者从市民政局获悉,本市近日启动为期半年的打击整治非法社会组织专项行动,持续至12月中旬,全力防范化解社会组织领域重大风险,保障人民群众合法权益。同时,民政部门也将及时向社会普及如何辨别非法社会组织等相关知识,揭批非法社会组织招摇撞骗伎俩及危害性。

市民政局相关负责人介绍,未经民政部门登记,擅自以社会组织名义开展活动的组织,或是被撤销登记后继续以

社会组织名义活动的组织,都是非法社会组织。“它们常常以国家机关、事业单位的下属机构等名义,或用合法组织的外衣做掩护,或打着文化、慈善、健康、国学等旗号,迷惑公众。”非法社会组织侵犯群众财产利益,危害社会稳定和经济发展,甚至威胁国家安全,因此必须“零容忍”“露头就打”。

该负责人表示,在各级民政部门合法登记的90万家社会组织的基本信息,都能通过微信公众号“中国社会组织动态”、中国社会组织政务服务平台等查到。您可通过微信关注“中国社会组织动态”公众号,选择菜单栏的“我要查

询”——“全国社会组织查询”;或是搜索网址<https://chinanpo.mca.gov.cn>,通过全国社会组织信用信息公示平台栏目输入社会组织名称或统一社会信用代码进行查询;也可通过“国家社会组织法人库”微信小程序,在社会组织查询中,输入社会组织名称或统一社会信用代码就可辨别社会组织真假。

据了解,为加大对非法社会组织的打击整治力度,充分发挥社会监督作用,中国社会组织政务服务平台还可查询到已取缔的非法社会组织、涉嫌非法社会组织名单,以及时提醒百姓对非法社会组织说“不”。

宝坻区首届特色农产品采摘季启动

发展特色旅游 助力乡村振兴

本报讯(记者黄建高)“遇见宝坻·印象潮白”宝坻区首届特色农产品采摘季近日启动,通过集中展示特色农产品,推动乡村旅游发展,助力乡村振兴建设。

设在宝坻区新开口镇民盛种养专业合作社的展示会场,精心设置起农特产品展台,集中展示葡萄、桃子、贝贝南瓜、宝坻三辣、辣椒酱、稻蟹米等百余种时令果蔬和特色农产品。展台前人头攒动,采摘园里异常热闹,到处充满笑声。一串串串晶莹剔透的葡萄挂满枝头,空气中弥漫着果香味儿,引来众多游人采摘品尝。

“遇见宝坻·印象潮白”宝坻区首届特色农产品采摘季同时在天津龙鑫园农作物种植专业合作社、口东镇八台港村、天津三缘宝地农业科技有限公司同步设立分会场,活动现场还邀请了新媒体人士、网络大V同步进行直播,让宝坻农产品搭上互联网“顺风车”,线上线下协同发力。

据了解,作为本市农业大区,宝坻区农田林地丰茂、水资源丰富,具有良好的农业资源和结构丰富的农产品。48万亩水稻产量占天津市总产量的70%以上,宝坻三辣是地标产品,八台港桃、劝宝韭菜、北马营西红柿、庞家湾歪把青、朱杨庄萝卜、薯老大大红薯、玫瑰花饼等特色农产品远近闻名。

静海区全力支持企业走好科技研发之路

科技服务“有温度” 企业发展“加速度”

本报记者 刘宇

在不久前公布的2022年度天津市科学技术奖评选结果中,位于静海区的天津天海同步科技有限公司(简称“天海同步器”)联合天津大学、天津职业技术师范大学,凭借“节能与新能源汽车变速机构核心零部件先进制造工艺”项目,获得天津市科学技术进步二等奖,让创新创造成为推动企业发展的强大动力,静海区在科技服务上体现出的“有温度”,成功转化成了企业发展中的“加速度”。

据了解,静海区此次获奖的科技公司共有上百条生产线,生产任务比较饱和,年产量能达到1000万件以上。近年来,随着新能源汽车产业的发展,公司经过深入调研,开始向新能源汽车领域进军。为此,公司与高校

合作,针对汽车用变速机构核心零部件制造技术,开展了一系列创新性研发,用了近4年时间,通过立项、调研和反复论证,取得了一定成果。其中,获得项目授权发明专利7项、实用新型专利1项,企业标准1项,软件著作权1项,发表学术论文8篇。企业相关负责人表示,在区科技局的大力支持和政策指引下,公司对“节能与新能源汽车变速机构核心零部件先进制造工艺”项目进行了天津市科学技术奖认定,并获得了科学技术进步二等奖。随着这项技术的应用,将对企业深度转型和产品上升至更高级别的总成有极大的帮助。

针对科技服务要“有温度”,近几年静海区区科技局大力推动高成长企业梯度培育工作,全力支持一大批企业走好科技研发之路,在全区营造出

科技创新、技改研发的良好氛围。同时,聚焦“十项行动”,区科技局以企业需求点为政策导向点,通过进园区、乡镇、企业送政策、送服务等,强化企业主体地位,全力打通政策宣传解读“最后一公里”,为静海经济高质量发展贡献加码。

“目前,静海区数字化成果转化服务交易平台已经正式上线运营,企业可以关注静海科技微信公众号,在线发布技术需求和技术难题,与高校科研院所实现无缝对接,真正为企业解决技术难题。”区科技局高新技术发展科科长宋爱军表示,今年,区科技局建立了“区一园区一平台”的成果转化服务体系,培养成立了一支拥有30名技术经理人的专业团队,为产学研深度融合提供了人才保障,助力企业发展跑出“加速度”。

国网天津电力创新服务出实招

让每一度电 “节”尽所能

本报记者 王绍芳 通讯员 吕华丽

“真没想到,今天搬新家,电力公司人员在家门口就把业务给办了,还给我们推荐了‘e起节电’这么好的活动,节约用电从乔迁新居开始,好兆头啊!”近日,家住宁河区颐品学苑小区小区的赵女士在国网天津宁河区“e起节电”活动现场高兴地对记者说。

据了解,颐品学苑小区是宁河区芦台一中片区安置房项目,是该区“十百千”重点工程中人居改善领域项目之一,也是旧城改造工作的重点项目。正值小区交房验房期间,国网天津宁河供电公司不仅在交房现场设置了专门的服务窗口,为办理交房的还迁居民提供“一站式”优质服务,还在现场开展了“e起节电”宣传推广活动,引导居民在乔迁新居之时形成绿色低碳生活新风尚。

活动中,国家电网天津电力心连心(宁河一队)共产党员服务队队员大力推广“e起节电”活动,面对面向客户讲解节电小常识、安全用电须知、触电急救常识等用电知识,并耐心帮助客户在“网上国网”App上绑定应用。家住天津市宁河区光明新区的张女士在6月初通过“网上国网”App节电活动,按照节能方法设置了空调、洗衣机、电热水器等电器节能模式,她告诉记者:“我刚看了一下,到现在已经省电20多度了,简单算算这样一年能省200多块钱,而且我还抽中了5元电费优惠券,这活动真不错。”“现在已进入迎峰度夏大负荷期间,主动错峰用电、节约用电,这是一种值得鼓励的绿色低碳生活方式。”国家电网天津电力心连心(宁河一队)共产党员服务队队员吴立桐说道。

为了让每一度电都“节”尽所能,国网天津宁河公司还针对各企业用户,主动上门引导错峰生产,积极推广需求侧市场化响应政策,并根据真实用电特性和负荷情况,为客户量身定制最适合的用电方式,让客户实实在在感受到新政策带来的实惠。

探访“水产界袁隆平”



近日,天津理工大学机械工程学院“青智汇”实践团寻访“天津楷模”金万昆,对话这位“水产界的袁隆平”,接力精神火炬,汲取奋进力量。

在市换新水产良种场,91岁的老场长、“天津楷模”金万昆爷爷为师生上了一堂党课。他从事鱼类遗传育种60余年,培育出11个水产新品种,破解了多项“卡脖子”技术难题,被誉为“北方家鱼人工繁殖第一人”。谈到如何从零基础成为育种专家,他说:“都不懂,那谁去干?都不干,中国的水产还要不要呢?为共产主义奋斗终生,那是我自己的承诺,不能失信,一定要攻克难题,让老百姓富起来。”同学们汇报了利用课余创新研制智慧水产养殖船的情况,金爷爷勉励同学们继续努力,攻坚克难,坚定理想信念,敢于“创”出自己的路。 本报记者 张立 通讯员 石亚鹏摄

宁河代表团远赴贡觉 共庆文化商贸旅游节

本报讯(记者岳珊)记者从宁河区获悉,日前,2023贡觉县阿旺绵羊文化商贸旅游节拉开帷幕,西藏自治区昌都市贡觉县作为天津市宁河区的支

援合作地区,宁河区代表团远赴贡觉,与当地共庆文化商贸旅游盛会。

据了解,为进一步推介贡觉阿旺绵羊、唐卡书画、锅庄展演等当地文

化、旅游景点、特色美食和非遗产品,贡觉县开展了阿旺绵羊文化商贸旅游节系列活动,此次系列活动为期3天,包括贡觉县阿旺绵羊品鉴大会、贡觉县招商引资专场推介会、贡觉县特色非遗产业园开园仪式暨非遗展演、“礼赞二十大·津贡一家亲”唐卡书画联展、贡觉县高原特色展品展销活动等15项活动。